Tpanela Ospdtwv

AAyeBpa - B' Aukeiou

Oépa 15687

OEMA 2
Aivetal n napdaotacn A=log,3+log, a—log,B, émou a, B Betkoi aptBuot.

, . 3
a) Na amnodeiete ot A=log, Fa

(Movadeg 13)
B) Av yia Toug aplBuouc a, B oxvel 3a=16B, va Bpeite TNV TN Tng mapdotaong A.

(Movabeg 12)

Oépa 15816
OEMA 2 S
AivovtatotaplBpoit a=In2, f=In4,y=1In8. 6\{0K
a) Na anobeifste 6tL 2 =a+y. $0&
\}(-’)\OQ (Movadecg 12)
B) Na amodeiete otL S+ y =5 *(\(s}
(\6\% (Movabeg 13)
O’
O¢jla 15817
OEMA 2 N
R
Aivovtat ot aplBpol a = In 2 kou B 7t 3.
NN
a) Na atttodoynoete yati 0 < Q\\‘E B.
x& (Movadeg 12)

Q,’b
B) Na amnodeifete otL ﬁ@a <1.

(Movadecg 13)

Alvetar e = 2.71.

Oépa 20663

OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x) = (log, 8) - x* + (4 log, V2) - x? — (4log, 1) - x + 1990.
a) Na anoSeiete 6t log, 8 + 2 log, V2 — log, 1 = 4.
(Movadec 15)
B) Na umtohoyioete to umdAouno tng Saipeong P(x): (x — 2).

(Movadeg 10)




Oéna 21676

OEMA 2

Av glval yvwoto otL In4=1,386 kat In5=1,609 tote:

, , . e 4
a) Na utoAoyLoETE TNV TN TG Mapdotacng A = Ing —In—
e

B) Me tn BonBeLa tng wootnTo 80 =5-4% va anodeifete 61t IN80 =4, 38]\*

(Movadecg 12)

(Movadecg 13)

>
Ofpa 20710 \°©

OEMA 2

Aivovtat ot apBpoi a = log 20 karf = log 5 0. Na ar@euﬁere ot

a)f+a=3. S\Cﬁ
&
Byin(B+a)>1. ©
>
’é\
’b
y) 10F =10 =10- (8 + a) . @
eé
>

Aivetai otLe = 2,71. (}Q’

(Movadeg 7)

(Movabdeg 6)

(Movadecg 12)

@épa 20711

OEMA 2
Aivovtati ot apBuoi a = log 3 kaL f = log 4.

a) Na atttodoynoete ylati 0 < a < 8.

B) Na amnodeitete OTL :

if+ta>1.

.. a
||.lnﬁ <0.

(Movabeg 12)

(Movabdec 6)

(Movabdeg 7)




Ofpa 21858

OEMA 2
Aivetal n mapdotaon A = 21log 5 + 2 log 2.
o) Na anobeifete 6tL A = 2.
(Movabdecg 12)

B) Na BpebBei n tpr Tou A yla tnv omoia oxveL otL e? = A.

(Movabdeg 6)
y) MNa tnv T tou A tou Bprkate oto epwtnua B), va anodeifete ot In A < 0.
(Movadecg 7)
O¢upa 15021
OEMA 4
2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = ad x+1. {bﬁ*
: : , N4
a) Na Bpeite to medio oplopou TNG. @)
®)
$ (Movabdec 5)
o)
B) Na amodeifete OTL N ypadLki TNG apAactaon EXEL Kévige\ou upetpiag to 0(0,0).
<
(_)*(\ (Movadec 6)
y) Na urtodoyloete tnv napdotaon f(In 2) + fo@%).
5\
AQ}G) (Movabdeg 7)
A
6) Na amnobeifete ot f(nub) + f(nu(g@- 0)) =0, yia kdbe 6 € R pe nud # 0.
> .
&(\ (Movabdeg 7)
> .
,5@ Ocpa 15823
OEMA 4 (}QJ

Eva moAutvupo P(X) Statpolpevo pe to moAuwvupo 4x* —1 Sivet mnhiko 3x—2 kat undAourto 1.
a) Na Avoete tnv e€iowon P(x) =1.

(Movadec 10)
B) Na amobeiéete otL P(logh) #1.

(Movadec 10)
v) Na anodeifete ot n e€lowon P(x) =0 £xel pia touhaylotov pila oto daoctnua (—1,0).

(Movabdeg 5)

Ofpa 15251

OEMA 4

Aivetat to moAvwvupo P(x) = 2x* —9x* + (a —2)x — 6 1o omoio £xet mapdyovta to X —1.




a) Na Bpeite Tov aplBuo « .
(Movabdec 6)
B) Na =15
i. va kavete t Slaipeon P(x) :(x2 —3X+ 2) Kal va ypaete tnv Tavtotnta tng dtaipeong.
(Movabdeg 6)
i. av P(X) = (X2 —3X+ 2)(2X—3) va AUoete tnv avicwon P(x) <0.
(Movabdec 7)

iii. va. arodeiéete 6t P(In2) <0.

(Movabdeg 6)
| Oépa 15474 |
OEMA 4 &*

Aivetat n moAuwvu kA ouvdptnon P(x) = e™ex3 + 4x%in e + ?%0K
a) Na Sei€ete tL P(x) = ex3 + 2x2 + 2. $0K
(L)\O(\ (Movadecg 5)

B) Na Bpeite TIC TETUNUEVEG TWV ONUELWY TOUAG tn&%ad}mr’lq TAPACTAONG TNG TIOAUWVULLKAG

ouvaptnong P(x) pe tnv eubeia e: y = ex + 4. 6\%

o)

Q}c)\ (Movabdec 8)
v) Na Bpeite ta Staotipata Tou X nou,@v%ad)tkr'] TOPAOTOON TNG TIOAUWVUULKAC ouvdptnong P(x)

<

X

givat mévw amod tny eubeia &: y =P+ 4.
n Y§
O (Movaseg 8)
xZ

8) Na Bpeite 1o npéom@wﬁq napdotaong: P(e) — e? — 4.
(Movabdec 4)



